

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по г. Бердск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по результатам проведенной уголовно-процессуальной проверки по заявлению о ненадлежащем оказании медицинской помощи беременной 34-летней жительницы г. Бердска, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Предварительно установлено, что женщина поступила в родильное отделение Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Бердская центральная городская больница» на крайних сроках беременности 25 сентября. На следующий день у нее начались роды и установлена гибель плода.

В ходе следствия будут назначены особо сложные экспертизы с целью установления правильности оказания медицинской помощи пациентке и причины наступления смерти

ребенка.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1260289>